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BanFast Förvaltning nyttjar AI – sömlös övergång från
projektering till drift
BanFast Förvaltning nyttjar AI och skapar en obruten informationskedja från projektering till drift i
renoveringen av Norra Latin. Tack vare detta har man fått in den nya tekniken i vardagen och skapat en
levande datamiljö, istället för ett statiskt arkiv.

Hur bra exitförmåga har ni?
En vanlig morgon på jobbet slutar plötsligt centrala
tjänster att fungera; som mail, ärendehantering eller
informationsflöde om driftdata. Det visar på hur sårbart
säkerhetsarbetet är och att riskhantering måste...

Vi kan både påverka i det stora
och jobba i praktiken
Hur ser egentligen värdet ut av en partner som både
driver branschens frågor och samtidigt stöttar i
vardagen? För oss på Fastighetsägarna Stockholm och
Fastighetsägarna Service är svaret enkelt: det är...

Att anställa sommarjobbare – det
här behöver du tänka på
Att anställa minderåriga är ett bra sätt att introducera
unga till arbetslivet och till fastighetsbranschen. Samtidigt
ställer det särskilda krav på arbetsgivaren, både ur ett
arbetsrättsligt och arbetsmiljömässigt...

Fastighetsförvaltningen är det
som driver omställningen
Det är i förvaltningen som stora delar av
fastighetsbranschens omställning sker. I denna intervju
berättar Alexandra Kriss på SGBC om hur ekonomiska
och klimatmässiga vinster kan uppnås i det befintliga...

Storsala rekryterar Jonas Sundin
som ny CFO och delägare

Shivan Abdullah är ny
fastighetsförvaltare hos
GöteborgsLokaler

Charlotte Wennberg är ny
Förvaltningschef på
Vänersborgshem

När andra pausade CSRD fullföljde
Förvaltaren – fick bättre koll på
affären
När kraven på CSRD pausades valde många
organisationer att avvakta. Fastighets AB Förvaltaren i
Sundbyberg arbetade istället vidare och var proaktiva.
Alicia Åhlfeldt är hållbarhetschef och berättar vad det...

Fastighetsförvaltare YH­utbildning ­ NEWTON
I hela landet finns en stor efterfrågan på fastighetsförvaltare – vår utbildning ges i Gbg och Sthlm...

Miljöbyggnad introduktion ­ SWEDEN GREEN BUILDING COUNCIL
Få en tydlig och lättillgänglig introduktion till Miljöbyggnad – från Nybyggnad och Ombyggnad till iDrift...

Allmännyttans fastighetsdagar ­ SVERIGES ALLMÄNNYTTA
Allmännyttans Fastighetsdagar är en mötesplats där deltagarna får ta del av det senaste om läget på...

Hyresrätt – fördjupning bostad ­ FASTIGHETSÄGARNA
I samspelet mellan hyresvärd och hyresgäst är det inte ovanligt att det uppstår frågor kring avtal och...

Drifttekniker ­ JENSEN YH
Utbildningen som Drifttekniker kräver inga specifika förkunskaper utan är öppen för alla med...

Praxi för utvecklare – introduktion till infopack (steg 1) ­ BIM ALLIANCE
Här får du de viktigaste verktygen och kunskapen för att arbeta effektivt med kravportalen och...

Aff diplomutbildning med Diplomtest ­ AFF
Aff Diplomutbildning är en omfattande e­utbildning som ger breda kunskaper om Aff, motsvarande en...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Alecta Fastigheter ska utveckla
köpcentrum till levande
stadskärna i Solna
Alecta Fastigheter planerar är att utveckla Solna Centrum
från ett traditionellt köpcentrum till en mer öppen och
levande stadskärna. Att utveckla ett område innebär för
fastighetsförvaltare både nya krav och...

Familjebostäder är ett av de stora
bostadsföretagen i Göteborg. Men
vi är inte vilket bostadsbolag som
helst. Vi ägs av göteborgarna,
Göteborgs Stad. Som
allmännyttigt…

BIM Alliance är en stark och
drivande medlemsorganisation
som jobbar med att öka nyttan
av digitala tekniker och BIM i
samhällsbyggande och
förvaltning. När du blir…

Fastighetsentreprenörerna
grundades 1996 och är en
värderingsstyrd
branschorganisation med för
närvarande 23 medlemsföretag.
Genom värdeorden Framtid...

En tickande bomb i
fastighetsbranschen
Tusentals svenska fastigheter kan hamna i kläm när EU:s
nya F­gasförordning börjar gälla fullt ut 2032. Begränsad
tillgång på köldmedium kan göra reparationer dyra – och
i värsta fall tvinga fram oväntade byten av...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se

https://public.paloma.se/webversion/%5B//webversionlink%5D
https://forvaltarforum.se/
https://forvaltarforum.se/fk-ny-medlem/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/banfast-forvaltning-nyttjar-ai-somlos-overgang-fran-projektering-till-drift/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/banfast-forvaltning-nyttjar-ai-somlos-overgang-fran-projektering-till-drift/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/banfast-forvaltning-nyttjar-ai-somlos-overgang-fran-projektering-till-drift/
https://bostadsbolaget.se/om-oss/lediga-jobb/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/hur-bra-exitformaga-har-ni/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/hur-bra-exitformaga-har-ni/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/hur-bra-exitformaga-har-ni/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/vi-kan-bade-paverka-i-det-stora-och-jobba-i-praktiken/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/vi-kan-bade-paverka-i-det-stora-och-jobba-i-praktiken/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/vi-kan-bade-paverka-i-det-stora-och-jobba-i-praktiken/
https://www.savills.se/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/att-anstalla-sommarjobbare-det-har-behover-du-tanka-pa/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/att-anstalla-sommarjobbare-det-har-behover-du-tanka-pa/
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BanFast Förvaltning nyttjar AI – sömlös övergång från
projektering till drift
BanFast Förvaltning nyttjar AI och skapar en obruten informationskedja från projektering till drift i
renoveringen av Norra Latin. Tack vare detta har man fått in den nya tekniken i vardagen och skapat en
levande datamiljö, istället för ett statiskt arkiv.

Hur bra exitförmåga har ni?
En vanlig morgon på jobbet slutar plötsligt centrala
tjänster att fungera; som mail, ärendehantering eller
informationsflöde om driftdata. Det visar på hur sårbart
säkerhetsarbetet är och att riskhantering måste...

Vi kan både påverka i det stora
och jobba i praktiken
Hur ser egentligen värdet ut av en partner som både
driver branschens frågor och samtidigt stöttar i
vardagen? För oss på Fastighetsägarna Stockholm och
Fastighetsägarna Service är svaret enkelt: det är...

Att anställa sommarjobbare – det
här behöver du tänka på
Att anställa minderåriga är ett bra sätt att introducera
unga till arbetslivet och till fastighetsbranschen. Samtidigt
ställer det särskilda krav på arbetsgivaren, både ur ett
arbetsrättsligt och arbetsmiljömässigt...

Fastighetsförvaltningen är det
som driver omställningen
Det är i förvaltningen som stora delar av
fastighetsbranschens omställning sker. I denna intervju
berättar Alexandra Kriss på SGBC om hur ekonomiska
och klimatmässiga vinster kan uppnås i det befintliga...

Storsala rekryterar Jonas Sundin
som ny CFO och delägare

Shivan Abdullah är ny
fastighetsförvaltare hos
GöteborgsLokaler

Charlotte Wennberg är ny
Förvaltningschef på
Vänersborgshem

När andra pausade CSRD fullföljde
Förvaltaren – fick bättre koll på
affären
När kraven på CSRD pausades valde många
organisationer att avvakta. Fastighets AB Förvaltaren i
Sundbyberg arbetade istället vidare och var proaktiva.
Alicia Åhlfeldt är hållbarhetschef och berättar vad det...

Fastighetsförvaltare YH­utbildning ­ NEWTON
I hela landet finns en stor efterfrågan på fastighetsförvaltare – vår utbildning ges i Gbg och Sthlm...

Miljöbyggnad introduktion ­ SWEDEN GREEN BUILDING COUNCIL
Få en tydlig och lättillgänglig introduktion till Miljöbyggnad – från Nybyggnad och Ombyggnad till iDrift...

Allmännyttans fastighetsdagar ­ SVERIGES ALLMÄNNYTTA
Allmännyttans Fastighetsdagar är en mötesplats där deltagarna får ta del av det senaste om läget på...

Hyresrätt – fördjupning bostad ­ FASTIGHETSÄGARNA
I samspelet mellan hyresvärd och hyresgäst är det inte ovanligt att det uppstår frågor kring avtal och...

Drifttekniker ­ JENSEN YH
Utbildningen som Drifttekniker kräver inga specifika förkunskaper utan är öppen för alla med...

Praxi för utvecklare – introduktion till infopack (steg 1) ­ BIM ALLIANCE
Här får du de viktigaste verktygen och kunskapen för att arbeta effektivt med kravportalen och...

Aff diplomutbildning med Diplomtest ­ AFF
Aff Diplomutbildning är en omfattande e­utbildning som ger breda kunskaper om Aff, motsvarande en...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Alecta Fastigheter ska utveckla
köpcentrum till levande
stadskärna i Solna
Alecta Fastigheter planerar är att utveckla Solna Centrum
från ett traditionellt köpcentrum till en mer öppen och
levande stadskärna. Att utveckla ett område innebär för
fastighetsförvaltare både nya krav och...

Familjebostäder är ett av de stora
bostadsföretagen i Göteborg. Men
vi är inte vilket bostadsbolag som
helst. Vi ägs av göteborgarna,
Göteborgs Stad. Som
allmännyttigt…

BIM Alliance är en stark och
drivande medlemsorganisation
som jobbar med att öka nyttan
av digitala tekniker och BIM i
samhällsbyggande och
förvaltning. När du blir…

Fastighetsentreprenörerna
grundades 1996 och är en
värderingsstyrd
branschorganisation med för
närvarande 23 medlemsföretag.
Genom värdeorden Framtid...

En tickande bomb i
fastighetsbranschen
Tusentals svenska fastigheter kan hamna i kläm när EU:s
nya F­gasförordning börjar gälla fullt ut 2032. Begränsad
tillgång på köldmedium kan göra reparationer dyra – och
i värsta fall tvinga fram oväntade byten av...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se

https://forvaltarforum.se/2026/04/23/att-anstalla-sommarjobbare-det-har-behover-du-tanka-pa/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/att-anstalla-sommarjobbare-det-har-behover-du-tanka-pa/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/att-anstalla-sommarjobbare-det-har-behover-du-tanka-pa/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/fastighetsforvaltningen-ar-det-som-driver-omstallningen/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/fastighetsforvaltningen-ar-det-som-driver-omstallningen/
https://forvaltarforum.se/2026/04/22/fastighetsforvaltningen-ar-det-som-driver-omstallningen/
https://www.svefa.se/utbildning/introduktion-i-aff
https://forvaltarforum.se/2026/04/21/storsala-rekryterar-jonas-sundin-som-ny-cfo-och-delagare/
https://forvaltarforum.se/2026/04/21/storsala-rekryterar-jonas-sundin-som-ny-cfo-och-delagare/
https://forvaltarforum.se/2026/04/17/shivan-abdullah-ar-ny-fastighetsforvaltare-hos-goteborgslokaler/
https://forvaltarforum.se/2026/04/17/shivan-abdullah-ar-ny-fastighetsforvaltare-hos-goteborgslokaler/
https://forvaltarforum.se/2026/04/16/charlotte-wennberg-ar-ny-forvaltningschef-pa-vanersborgshem/
https://forvaltarforum.se/2026/04/16/charlotte-wennberg-ar-ny-forvaltningschef-pa-vanersborgshem/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/nar-andra-pausade-csrd-fullfoljde-forvaltaren-fick-battre-koll-pa-affaren/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/nar-andra-pausade-csrd-fullfoljde-forvaltaren-fick-battre-koll-pa-affaren/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/nar-andra-pausade-csrd-fullfoljde-forvaltaren-fick-battre-koll-pa-affaren/
https://forvaltarforum.se/educations/fastighetsforvaltare-yh-utbildning/
https://forvaltarforum.se/educations/miljobyggnad-introduktion/
https://forvaltarforum.se/educations/allmannyttans-fastighetsdagar/
https://forvaltarforum.se/educations/hyresratt-fordjupning-bostad/
https://forvaltarforum.se/educations/drifttekniker/
https://forvaltarforum.se/educations/praxi-for-utvecklare-introduktion-till-infopack-steg-1/
https://forvaltarforum.se/educations/diplomutbildning-bas-diplomtest/
https://forvaltarforum.se/utbildningsportalen/
https://forvaltarforum.se/utbildningsportalen/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/alecta-fastigheter-ska-utveckla-kopcentrum-till-levande-stadskarna-i-solna/
https://forvaltarforum.se/2026/04/23/alecta-fastigheter-ska-utveckla-kopcentrum-till-levande-stadskarna-i-solna/
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BanFast Förvaltning nyttjar AI – sömlös övergång från
projektering till drift
BanFast Förvaltning nyttjar AI och skapar en obruten informationskedja från projektering till drift i
renoveringen av Norra Latin. Tack vare detta har man fått in den nya tekniken i vardagen och skapat en
levande datamiljö, istället för ett statiskt arkiv.

Hur bra exitförmåga har ni?
En vanlig morgon på jobbet slutar plötsligt centrala
tjänster att fungera; som mail, ärendehantering eller
informationsflöde om driftdata. Det visar på hur sårbart
säkerhetsarbetet är och att riskhantering måste...

Vi kan både påverka i det stora
och jobba i praktiken
Hur ser egentligen värdet ut av en partner som både
driver branschens frågor och samtidigt stöttar i
vardagen? För oss på Fastighetsägarna Stockholm och
Fastighetsägarna Service är svaret enkelt: det är...

Att anställa sommarjobbare – det
här behöver du tänka på
Att anställa minderåriga är ett bra sätt att introducera
unga till arbetslivet och till fastighetsbranschen. Samtidigt
ställer det särskilda krav på arbetsgivaren, både ur ett
arbetsrättsligt och arbetsmiljömässigt...

Fastighetsförvaltningen är det
som driver omställningen
Det är i förvaltningen som stora delar av
fastighetsbranschens omställning sker. I denna intervju
berättar Alexandra Kriss på SGBC om hur ekonomiska
och klimatmässiga vinster kan uppnås i det befintliga...

Storsala rekryterar Jonas Sundin
som ny CFO och delägare

Shivan Abdullah är ny
fastighetsförvaltare hos
GöteborgsLokaler

Charlotte Wennberg är ny
Förvaltningschef på
Vänersborgshem

När andra pausade CSRD fullföljde
Förvaltaren – fick bättre koll på
affären
När kraven på CSRD pausades valde många
organisationer att avvakta. Fastighets AB Förvaltaren i
Sundbyberg arbetade istället vidare och var proaktiva.
Alicia Åhlfeldt är hållbarhetschef och berättar vad det...

Fastighetsförvaltare YH­utbildning ­ NEWTON
I hela landet finns en stor efterfrågan på fastighetsförvaltare – vår utbildning ges i Gbg och Sthlm...

Miljöbyggnad introduktion ­ SWEDEN GREEN BUILDING COUNCIL
Få en tydlig och lättillgänglig introduktion till Miljöbyggnad – från Nybyggnad och Ombyggnad till iDrift...

Allmännyttans fastighetsdagar ­ SVERIGES ALLMÄNNYTTA
Allmännyttans Fastighetsdagar är en mötesplats där deltagarna får ta del av det senaste om läget på...

Hyresrätt – fördjupning bostad ­ FASTIGHETSÄGARNA
I samspelet mellan hyresvärd och hyresgäst är det inte ovanligt att det uppstår frågor kring avtal och...

Drifttekniker ­ JENSEN YH
Utbildningen som Drifttekniker kräver inga specifika förkunskaper utan är öppen för alla med...

Praxi för utvecklare – introduktion till infopack (steg 1) ­ BIM ALLIANCE
Här får du de viktigaste verktygen och kunskapen för att arbeta effektivt med kravportalen och...

Aff diplomutbildning med Diplomtest ­ AFF
Aff Diplomutbildning är en omfattande e­utbildning som ger breda kunskaper om Aff, motsvarande en...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Alecta Fastigheter ska utveckla
köpcentrum till levande
stadskärna i Solna
Alecta Fastigheter planerar är att utveckla Solna Centrum
från ett traditionellt köpcentrum till en mer öppen och
levande stadskärna. Att utveckla ett område innebär för
fastighetsförvaltare både nya krav och...

Familjebostäder är ett av de stora
bostadsföretagen i Göteborg. Men
vi är inte vilket bostadsbolag som
helst. Vi ägs av göteborgarna,
Göteborgs Stad. Som
allmännyttigt…

BIM Alliance är en stark och
drivande medlemsorganisation
som jobbar med att öka nyttan
av digitala tekniker och BIM i
samhällsbyggande och
förvaltning. När du blir…

Fastighetsentreprenörerna
grundades 1996 och är en
värderingsstyrd
branschorganisation med för
närvarande 23 medlemsföretag.
Genom värdeorden Framtid...

En tickande bomb i
fastighetsbranschen
Tusentals svenska fastigheter kan hamna i kläm när EU:s
nya F­gasförordning börjar gälla fullt ut 2032. Begränsad
tillgång på köldmedium kan göra reparationer dyra – och
i värsta fall tvinga fram oväntade byten av...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera
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